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 CONSILIUL LOCAL HOREZU 
          JUDEŢUL VÂLCEA 
 

PROCES  VERBAL 
 

 
Încheiat astăzi 23.10.2023 în ședința extraordinară, de îndată, a Consiliului local Horezu, județul Vâlcea 

la care participă un număr de 12 consilieri din totalul de 15 aflați în funcție.   
Absent : dl.consilier  Gînju Mircea Emil, dl.consilier Beregată Valentin, dl.consilier Iliescu Sorin. 
Ședința a fost convocată de Primarul orașului Horezu, județul Vâlcea, domnul Sărdărescu Nicolae, prin 

Dispozitia nr.498/20.10.2023.  
In sală sunt prezenți : dl.primar Sărdărescu Nicolae, dl.viceprimar Ogrezeanu Gheorghe, dna secretar 

general oraș Boaghe Monica, dna consilier superior Orleanu Cristina Elena, dl.Pîrvu Obadă-Marinescu Alexandru, 
inspector de specialitate și dl.Dăscălete care filmează ședința. 

Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi.  
Domnul primar prezintă proiectul ordinii de zi: 
1.Proiect de hotărâre cu privire la modificarea art.2 și art.3 din H.C.L nr.8/12.02.2020 privind aprobarea 
implementării proiectului cu titlul ”Reabilitare, modernizare și extindere sistem de iluminat public în 
orașul Horezu, judetul Valcea”.  
Se supune la vot ordinea de zi. Se votează cu unanimitate.  
Punctul 1 - Proiect de hotărâre cu privire la modificarea art.2 și art.3 din H.C.L nr.8/12.02.2020 privind 

aprobarea implementării proiectului cu titlul ”Reabilitare, modernizare și extindere sistem de iluminat public în 
orașul Horezu, judetul Valcea”.  

Domnul primar: Suntem pe final cu investiția. Până la data de 31.12.2023 trebuie să terminăm. Am pus 
lămpi peste tot pe unde nu au fost. Am făcut legătura între sate. Instalația este digitalizată. Se va vedea exact 
unde este problema. Se transmite direct in calculator și Cosmin vede în timp real și știm unde să acționăm. Îl 
avem in sala pe dl.Alexandru care s-a ocupat de proiect și o să vă spună de ce a trebuit să modificăm indicatorii.  
 Domnul Pîrvu explică că în urma dispozițiilor de șantier primite și a ordonanței de ajustare a preţurilor şi 
a valorii devizelor a trebuit să modificăm indicatorii acestui proiect. Noii indicatori sunt cei prevăzuți în deviz, 
deviz care a fost trimis in material. 
 Domnul Antonie face precizarea că pe strada Știrbei Vodă între Bușe Gery și Bușe Gheorghe pe o 
porțiune de 300 m nu este lumină deloc.  

Domnul primar solicită să se noteze acest aspect și să se verifice precizând că mai sunt lămpi de rezervă. 
 Nu mai sunt discuții.  
 Comisiile au dat avize favorabile. 

Se supune la vot și consiliul local cu 12 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de hotărâre 
cu privire la modificarea art.2 și art.3 din H.C.L nr.8/12.02.2020 privind aprobarea implementării proiectului cu 
titlul ”Reabilitare, modernizare și extindere sistem de iluminat public în orașul Horezu, judetul Valcea”. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.124.  
Ordinea de zi a ședinței fiind parcursă, domnul consilier local Antonie Cristian, președintele de ședință, 

declară închise lucrările ședinței extraordinare ale Consiliului local al Orașului Horezu, județul Vâlcea. 
Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.  
 
 
 
Președinte de ședință                                Contrasemnează 
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Întocmit, 
Cons.sup.Orleanu Cristina Elena 


